

## ニュートン別冊『深海に挑む』 正誤表

ニュートン別冊『深海に挑む』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
14	右カラム4行目	さま t げられる	さまたげられる
143	飯島さつきさん略歴文7行目	友人潜水船	有人潜水船
144	Photograph 中央カラム16行目		55 Shutterstock/アフロ